



“神山圣湖”

这是8月13日拍摄的西藏阿里“神山圣湖”玛旁雍错水鸟成群的景象。被誉为“神山”的冈仁波齐峰位于西藏阿里地区普兰县境内,是冈底斯山脉的主峰,山体终年积雪,优雅壮美。玛旁雍错与纳木错、羊卓雍错并称西藏三大“圣湖”。

乘客充电宝冒烟 一航班紧急备降武汉

8月13日,一网友发布视频称:东方航空MU6958拉萨飞往上海的航班,一名乘客的充电宝掉进座椅缝隙被挤压冒烟,飞机因此紧急备降武汉天河国际机场。武汉天河国际机场8月14日证实,该航班确实备降武汉了,显示异常是乘客方面的原因。

发布视频的乘客称,下飞机时,机舱内燃烧的气味都没散尽,航班上的乘客被分别安置到其他航班离开武汉。这名乘客认为头等舱的座椅缝隙存在安全隐患,很多人有不慎将耳机、手机掉进去的经历,这些电子设备被挤压易有起火风险。

据专业航班出行服务APP“飞常准”显示,8月

13日,MU6958航班于14时40分从拉萨贡嘎机场飞往上海浦东机场,该航班于当日备降武汉后取消。

8月14日,东方航空相关工作人员回应记者称,事发航班13日从拉萨飞往上海途中,一位旅客携带的充电宝冒烟,机组立即按程序处置排除安全风险。航班备降后,航空公司已积极做好旅客后续服务保障工作。

根据中国民用航空局乘机规定,严禁携带额定能量超过160Wh的充电宝;携带额定能量超过100Wh但不超过160Wh的充电宝,必须经航空公司批准且不得超过两个。

吐鲁番多名游客突然头发直立如刺猬



8月15日,多名游客在新疆吐鲁番地区游玩过程中,突然发现自己的头发直立起来(上图),就像刺猬

一样。

游客罗女士表示,当时她正在参观一处古迹,突然感觉头发变得很硬,用手一摸才发现头发全部直立起来。有游客表示,当时自己的头发直立起来,就像是被电击了一样,非常难受。还有游客表示,他们的头发不仅直立起来,还在不断地颤动。

目前,当地有关部门已经对此事展开调查。据专业人士分析,这一神秘现象可能与当地的地理环境和气候条件有关。吐鲁番地区处于沙漠地带,气候干燥,空气中的静电离子含量较高,可能会对头发产生影响。

然而,这一解释并没有消除公众的疑惑。很多人认为,这一神秘现象可能与超自然力量有关,或者是某种未知的物理现象所导致,希望有关部门能够进一步深入调查,解开谜团。

匹配成功几率堪比中彩票大奖 妻子捐肾给生病丈夫



据英国《镜报》报道,英国一位女子为身患重病的丈夫捐献了一颗肾,而他们夫妻俩肾脏成功匹配的几率只有2200万分之一。这对幸福的夫妇(上图)已经结婚25年了,上个月他们的肾移植手术成功完成,目前二人正在康复中。

妻子唐娜表示,中彩票的几率都要比他们肾脏成

功匹配的几率大一些。她的丈夫戴伦患有多囊肾病,他的肾功能只剩下了19%还能用,因此医生建议他寻找肾脏捐赠者。戴伦是莱克斯拉夫堡的一名厨师,当亲戚们自愿接受肾移植检测时,他很感动,而妻子唐娜的肾与他匹配成功的时候,他也被震惊了。

51岁的戴伦说:“我本来就对找到捐赠者没有抱太大的希望,因为这个几率太小了。我真的没想到唐娜居然能和我匹配上,这个几率只有2200万分之一,比我们中彩票的几率还要小得多。”

49岁的酒店经理唐娜补充说:“我们一开始真的没有想到我们俩居然能匹配成功,因为这几乎是不可能的。但我们的每一次测试结果都是一致的,这让我们简直不敢相信。戴伦从移植手术中醒过来了,他变成了一个全新的人。他现在状态很好,好像回到了25年前的样子。能够为自己的丈夫、家人,甚至是一个完全陌生的人做这件事是很棒的,用自己一个星期的不舒服换来给别人这么棒的礼物,我觉得很值。”

戴伦的朋友们现在正在计划发起一个募捐,为多囊肾病慈善机构筹集资金。

50.4℃!

摩洛哥气温再创新高

今年夏天,非洲国家摩洛哥录得最高气温屡创刷新纪录,日前更达到50.4℃,为有记录以来气温首次突破50℃。

法新社当地时间8月14日援引摩洛哥气象总局消息报道,位于南部城市阿加迪尔的气象站11日录得最高气温50.4℃。摩气象总局先前发布高温红色预警,11日至12日部分地区将出现46℃至49℃的高温天气。该机构发布声明说,本轮热浪天气由来自南部的干热空气造成,导致气温明显高于以往同期,比往年月平均气温高出5℃-13℃。

今年入夏以来,摩洛哥经历多轮热浪,多次刷新最高气温纪录。受高温天气影响,摩洛哥北部日前突发野火,毁坏林地,尚未造成人员伤亡。

82岁老妇

智斗闯入家中的黑熊



近日,在美国科罗拉多州,一只约45公斤重的熊(上图)闯入一名82岁的老人家中,老妇人勇敢地将其击退。

当地时间8月11日午夜,一位退休老人突然被一声巨响惊醒,伴随着狗狗的痛苦咆哮,她慌忙跳下床去查看,当她走进门厅时,发现了一位不速之客——一只小黑熊向她扑了过来,她迅速关上了两扇门,把熊关在一个房间里。熊疯狂地在房间里乱窜,爬上一个架子,撕破一扇打开的纱窗离开了房子。据这位老人估计,这只熊重约45公斤,可能是一只幼崽或一岁大的熊。最后老人的腿上只有轻微的划痕,她拒绝接受治疗,但她向科罗拉多公园和野生动物部门报告了这一事件,该部门将这只熊列为危险动物,并表示如果发现它,将对其实行人道安乐死。

相关部门立即开始在该地区进行搜索,并设置了一个陷阱,以防熊回来。该地区的区域野生动物经理迈克·布朗在一份声明中说:“保障人类的健康和安全始终是我们的首要任务,幸运的是,受害者只是非常轻微的擦伤。目前官员们正在尽一切努力找到这只熊。”

英议会大厦讨猫灭鼠遭拒

英国议会大厦威斯敏斯特宫鼠患成灾,向首都伦敦一家曾帮助首相府灭鼠的知名动物救援机构“巴特西猫狗之家”讨要猫咪捕鼠,却遭拒绝。

据《每日邮报》当地时间8月13日报道,“巴特西猫狗之家”一名发言人12日晚说,这家全英最大动物收容所拒绝提供捕鼠猫,理由是议会大厦目前的环境“不适合捕鼠猫生存”。

按照英国媒体的说法,今年2月一项翻修施工,导致大量老鼠从地铁站“迁徙”到议会大厦。在这座19世纪重建的哥特式建筑内部,部分区域每晚都能看到老鼠四处乱窜。

“巴特西猫狗之家”已为英国政府机关提供三只捕鼠猫。其中,现年16岁的虎斑猫“拉里”2011年2月出任唐宁街10号首相府“首席捕鼠官”,拥有自己的社交媒体账户;8岁的“格拉德斯通”现任英国财政部“捕鼠官”;9岁的“帕默斯顿”2016年出任英国外交部“捕鼠官”,但因越来越肥胖,影响工作效率而于2020年8月早早退休。

针对议会大厦的请求,“巴特西猫狗之家”发言人说,议会大厦布设了许多有毒药的捕鼠陷阱,这些陷阱“对任何在这一区域生活的猫来说,都会构成明显的健康与安全风险”,因此拒绝提供猫。

本报综合新华社、中国青年网等报道